
 
 

MOTIE 

Indiener: Guiseppe Noteborn (VVD) 

Raadsvergadering: 1 juli 2025 

Agendapunt:  Kaderbrief 2026 (2025.01835)  

Onderwerp: Verhogen vaccinatiegraad 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 1 juli, behandelende het raadsvoorstel 
kaderbrief 2026,  
 
constaterende dat: 

 onze stad veel lager scoort op de vaccinatiegraad dan nodig is voor de volksgezondheid te 
beschermen; 

 vaccineren een van de meest effectieve vormen is om uitbraken van ziekten tegen te gaan; 

 een hoge vaccinatiegraad nodig is om hen te beschermen die zich niet kunnen laten 
vaccineren; 

 
overwegende dat: 

 Maastricht een stad moet zijn waar je gezond kan opgroeien en leven; 

 vaccineren een laagdrempelige, veilige en efficiënte manier is om de gezondheid van onze 
inwoners te beschermen; 

 er veel misinformatie verspreid wordt over vaccins en de overheid de plicht heeft om dit 
tegen te gaan in het belang van de gezondheid van onze inwoners; 

 
BESLUIT: 
 
verzoekt het college: 
 

1. om bestuurlijk en ambtelijk bij Zuid-Limburgse gemeenten via de GGD het belang van een 

hogere vaccinatiegraad onder de aandacht te brengen en mogelijkheden voor samenwerking 

te verkennen om de vaccinatiegraad regionaal te verhogen; 

2. experts (in communicatie, gedragswetenschap, volksgezondheid etc.) in te schakelen om te 

bezien welke aanpak het beste is, en deze uiterlijk voor de zomer 2026 aan de raad voor te 

leggen ter besluitvorming; 

3. binnen de GR-GGD vaccineren bestuurlijk op de agenda te zetten als hoge prioriteit; 

4. financiering voor de maatregelen te zoeken binnen bestaande middelen en/of voorziene 

overschotten incidenteel of structureel; 

5. de raad de komende twee jaar jaarlijks te informeren over de vorderingen middels een RIB 

en vervolgens te borgen op een jaarlijks structurele wijze. 

Reg.nummer: 2025.02515 
Besluit: De motie is met 30 stemmen voor  
en 6 stemmen tegen, aangenomen. 
Aldus besloten. 

Aangenomen



 
 

 
 
 

en gaat over tot de orde van de dag. 
 
Guiseppe Noteborn John Steijns Anita van Ham Harry Schouten  Gabrielle Heine 
Maastrichtse VVD SPM  PvdA  GL   CDA 
 
Miriam Elfassih  Kitty Nuyts 
D66   LPM 
 

 

(9.2) Motie VVD - “Verhogen vaccinatiegraad”

Aangaande de motie “Verhogen vaccinatiegraad" worden 36 stemmen uitgebracht. 

Voor de motie stemmen 30 leden:
John Steijns (SPM), Jos Boelen (SPM), Ria Makatita-Hendrix (SPM), Jan Meertens  (SPM).
Coen van der Gugten (GroenLinks), Anne Lucas (GroenLinks), Harry Schouten (GroenLinks), Lex Vos (GroenLinks).
Guido Mertens (D66), Miriam El Fassih (D66), Thomas Gardien (D66), Bert Jongen (D66)
René Betsch (PVM), Tiny Meese (PVM)
Gabriëlle Heine (CDA), Mat Brüll (CDA), Nol Beckers (CDA), Jan Janssen (CDA)
Anita van Ham (PvdA), Addie Redmeijer (PvdA), Henri Borgignons (PvdA), Jean Pellaers (PvdA)
Ria Strik (PvdD)
Jules Ortjens (Volt), Mart den Heijer (Volt)
Guiseppe Noteborn (VVD), Siem Verkoijen (VVD), Jurgen van Heertum (VVD)
Bennie van Est (50PLUS)
Jos Gorren (SAB)
Kitty Nuyts (LPM)

Tegen de motie stemmen 6 leden:
Jack van Gelooven (SP), Stephanie Blom (SP)
Jules Vaessen (PvdD) 
Jo Smeets (MvN), Bert Garnier (MvN)
Bram Nab (FvD)

De motie is met 30 stemmen voor en 6 stemmen tegen, aangenomen. Aldus besloten.
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